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Data sporządzenia pisma:

Warszawa, 8 sierpnia 2014 roku
WWPE-ZP1.212.15.2.2014/JH
Dotyczy:
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Świadczenie usług doradztwa prawnego z zakresu zamówień publicznych i innych usług prawniczych, w związku z realizacją przez WWPE zadań związanych z wdrażaniem działań 8.3 i 8.4 Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka Nr ref ZP/20/2014
Wyjaśnienie treści SIWZ 
Zamawiający – Władza Wdrażająca Programy Europejskie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu 
Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego w trybie art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych, o wyjaśnienie treści SIWZ. W związku z powyższym Zamawiający udzielił poniższych wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Zamawiający w pkt. 7.2.1. SIWZ postawił wobec wykonawców następujący wymóg: „Wykonawcy, którzy w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali z należytą starannością co najmniej dwie usługi, 
o wartości co najmniej 200.000 zł brutto (dwieście tysięcy złotych) każda, których przedmiotem było świadczenie usług prawniczych w zakresie weryfikacji prawidłowości udzielania zamówień publicznych wykonywanych na rzecz podmiotów uprawnionych do kontroli. W przypadku, gdy wartość wykonanego przez Wykonawcę zamówienia wyrażona była w walucie obcej Zamawiający dokona przeliczenia przedstawionych kwot na zł wg średniego kursu waluty w NBP z dnia podanego jako termin wykonania zamówienia”.
1 a. W związku z powyższym warunkiem udziału w postępowaniu, prosimy o potwierdzenie, że wartość 200 000 zł brutto należy rozumieć jako wartość zawartej umowy o zamówienie publiczne w przedmiocie danej usługi.

1 b. Ponadto prosimy o informację, czy Zamawiający uzna jako jedną z wymaganych usług- świadczenia wykonywane na rzecz jednego podmiotu, na podstawie odrębnych umów, których łączna wartość wyniosła/ opiewa na kwotę ponad 200 000,00 zł brutto, gdyż zamawiający kontraktował usługę pomocy prawnej z podziałem na części przedmiotu zamówienia.

1 c. Nadto proszę o potwierdzenie, że przedmiot wymaganej usługi o wartości co najmniej 200 000 zł brutto może obejmować także inne czynności, nie tylko wyłącznie świadczenie usług prawniczych 
w zakresie weryfikacji prawidłowości udzielania zamówień publicznych wykonywanych na rzecz podmiotów uprawnionych do kontroli.

Odpowiedź:

Ad. 1a. 
Zamawiający wskazuje, że zgodnie z treścią warunku określonego w pkt 7.2.1 SIWZ wartość 200 000 zł brutto należy rozumieć jako minimalną wartość każdej z dwóch usług, których przedmiotem było świadczenie usług prawniczych w zakresie weryfikacji prawidłowości udzielania zamówień publicznych wykonywanych na rzecz podmiotów uprawnionych do kontroli. Wartość ta nie odnosi się do wartości całkowitej umowy w ramach, której, usługę o ww. przedmiocie wykonywano. 
Ad. 1b.
Zamawiający w warunku określonym w pkt 7.2.1 SIWZ wskazał, że każda z dwóch usług, których przedmiotem było świadczenie usług prawniczych w zakresie weryfikacji prawidłowości udzielania zamówień publicznych wykonywanych na rzecz podmiotów uprawnionych do kontroli musi być o wartości co najmniej 200 000 zł brutto, tym samym niedopuszczalne jest łącznie kilku usług świadczonych 
w ramach oddzielnych umów, choćby dla tego samego podmiotu, mających na celu uzyskanie w sumie wartości co najmniej 200 000 zł. Zamawiający nie dopuszcza możliwości sumowania wartości usług świadczonych w ramach zamówień częściowych czy uzupełniających. 
Ad. 1c. 
Zamawiający wskazuje, że zgodnie z treścią warunku określonego w pkt 7.2.1 SIWZ wartość 200 000 zł brutto należy rozumieć jako minimalną wartość każdej z dwóch usług, których przedmiotem było świadczenie usług prawniczych w zakresie weryfikacji prawidłowości udzielania zamówień publicznych wykonywanych na rzecz podmiotów uprawnionych do kontroli. Zatem przedmiotem usługi o wartości co najmniej 200 000 zł musi być wyłącznie świadczenie usług prawniczych w zakresie weryfikacji prawidłowości udzielania zamówień publicznych wykonywanych na rzecz podmiotów uprawnionych do kontroli, natomiast umowa, w ramach, której usługa określona w pkt 7.2.1. SIWZ była świadczona może obejmować również inne czynności, w tym czynności wymagane przez Zamawiającego 
w warunkach określonych w pkt 7.2.1-7.2.3 SIWZ, jak i inne niezwiązane z warunkami określonymi 
w ramach zamówienia nr ZP/20/2014, zgodnie z zapisem zawartym w pkt 8.1.8 SIWZ: „W przypadku, gdy świadczona przez wykonawcę usługa była (lub jest) wykonywana w ramach przedsięwzięcia o szerszym zakresie, większej wartości oraz terminie realizacji dłuższym niż wymagany w opisie sposobu dokonywania oceny spełniania warunku, o którym mowa w pkt. 7.2.1.-7.2.4. SIWZ, 
w wykazie należy podać informacje w odniesieniu do warunku sformułowanego przez zamawiającego” (str. 8 SIWZ).
Pytanie nr 2:

Zamawiający w pkt. 7.3.3. SIWZ postawił wobec wykonawców następujący wymóg: „Wykonawca wykaże, iż dysponuje co najmniej jedną osobą, z wykształceniem wyższym prawniczym, która w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert była autorem lub współautorem co najmniej 3 pisemnych analiz, ekspertyz lub opinii prawnych dotyczących zagadnień prawnych z zakresu pomocy publicznej, dyscypliny finansów publicznych.”
W związku z powyższym, prosimy o udzielenie informacji, czy wszystkie 3 wymagane opinie muszą dotyczyć zagadnień z zakresu pomocy publicznej oraz dyscypliny finansów publicznych, czy też za uznany zostanie warunek, jeśli wykonawca wskaże np. że wykonał 2 opinie z zakresu pomocy publicznej oraz 1 opinię z zakresu dyscypliny finansów publicznych.

Odpowiedź:

Zamawiający uzna za spełniony warunek określony w pkt 7.3.3 SIWZ, gdy wykonawca wykaże, że dysponuje jedną osobą, która w okresie ostatnich 3 lat była autorem lub współautorem co najmniej 
3 pisemnych analiz, ekspertyz lub opinii prawnych dotyczących zagadnień prawnych z zakresu pomocy publicznej, dyscypliny finansów publicznych. Zakres zagadnień został wymieniony w warunku po przecinku, co oznacza, że Zamawiający dopuszcza możliwość wykazanie się przez wykonawcę trzema opiniami, analizami lub ekspertyzami w dowolnej konfiguracji z zakresu zagadnień prawnych wskazanych w warunku 7.3.3 SIWZ. Tym samym zgodnie z pytaniem wykonawcy za spełnienie warunku zostanie uznane, jeżeli wykonawca wykaże, np. 2 opinie z zakresu pomocy publicznej oraz 1 opinię z zakresu dyscypliny finansów publicznych.
Pytanie nr 3:

W zakresie wymogów opisanych w pkt. 7.3.1-7.3.4 SIWZ uprzejmie prosimy o informację, czy jedna osoba może zostać wskazana na potwierdzenie spełniania jednocześnie kilku warunków udziału 
w postępowaniu w zakresie osób, o których mowa w pkt. 7.3.1-7.3.4 SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość, aby jedna osoba była wskazana na potwierdzenie spełniania kilku 
z warunków udziału wskazanych w pkt 7.3.1-7.3.4 SIWZ. 

Z poważaniem, 

Dokument podpisany bezpiecznym 

podpisem elektronicznym

dr Jarosław Pasek
Dyrektor WWPE
� weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu, o którym mowa w Ustawie z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym (Dz.U. 2001 nr 130 poz. 1450 z późn. zm.), równoważnym pod względem skutków prawnych podpisowi własnoręcznemu. Niniejszy dokument został przekazany adresatowi za pośrednictwem: elektronicznej platformy usług administracji publicznej ePUAP lub elektronicznej skrzynki podawczej adresata, o której mowa w Ustawie z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne (Dz.U. 2005 nr 64 poz. 565 z późn. zm) wskazanej w Biuletynie Informacji Publicznej lub na adres poczty elektronicznej adresata wskazany na stronie internetowej adresata jako adres do kontaktu.
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